                                               Протокол                                                                                   Заседания Правления СНТ «50 лет Победы»
04 августа 2012г.                                                                                Солнечногорский р-н д. Вельево
Повестка дня:

1. Утвердить список участков на ограничение электроэнергии  за неуплату 
в период с 1 мая 2012г по 1 августа 2012г.

2. Утвердить макс мощность 4 кВт (1 кВт выходные дни) должникам чл.взносов 2012г.

3. Утвердить расходы на установку счетчиков АСКУЭ.

4. Рассмотрение персонального дела: уч. № 248 Алексей Пиха.
5. Программа переписи членов СНТ.

6. Принятие решения о приёме на работу двух новых сторожей и утверждении оплаты.
7. Сбор металлолома на территории СНТ. 

Вопрос 1. На основании Устава СНТ; Положения о пользовании электроэнергией в СНТ;                Решения Общего Собрания СНТ № 2 от 24 сентября 2011г утвердить список членов СНТ на ограничение электроэнергии за неуплату периода  май – июль 2012г.  

№ 30  Назимов;   № 32 Васильева;   № 77 Тихонов;   № 80 Антонова ; 

№ 99 Загребелько;   № 119 Владимирова;   № 122 Кошелева; № 130 Кузьмичёва; 

№ 138 Фильчакова;   № 146 Романенко;    № 157 Аришева;  № 171 Алексеев;

№ 185 Будакин;  № 193 Лата;  № 194 Кирдянова;   № 197 Кирдянов; 

№ 209 Касаткин;  № 240 Зубец;  № 248 Пиха;   № 254 Хайцдапова. 
Ограничение ввести с  13 августа 2012г.

Голосование:  «ЗА» - единогласно.

Вопрос 2. Утвердить макс мощность 4 кВт (1 кВт выходные дни) должникам чл.взносов 2012г.    
До окончания летнего сезона в посёлке остаётся менее двух месяцев. Тем не менее сбор членских взносов  2012г отстает от графика на 30%. На основании Устава СНТ; Положения о пользовании электроэнергией в СНТ; Решения Общего Собрания СНТ № 2 от 24 сентября 2011г Предлагается: недобросовестным членам СНТ ввести регулирование мощности электроэнергии до макс -4 кВт.   В выходные и праздничные дни ввести регулирование до расчетной -1 кВт.                                 Регулирование ввести с  13 августа 2012г.

Голосование:  «ЗА» - единогласно.

Вопрос 3. Утвердить расходы на установку счетчиков АСКУЭ.
В целях установления полного контроля  за потреблением электроэнергии в посёлке предлагается установить счётчики АСКУЭ за счет СНТ садоводам, которые ещё не успели оплатить и недобросовестным садоводам, которые принципиально нарушают Законодательство РФ;                Устав СНТ; Положение СНТ и Решения Общих Собраний СНТ.                                                                              Список Садоводов нуждающихся в обязательной установке счётчиков АСКУЭ:                                                                        № 16 Корнеева ; № 30 Назимов;  № 32 Васильева;  № 76 Губченко;   № 77 Тихонов;                        № 80 Антонова;   № 88 Соколова;   № 123 Владимирова;  № 129 Шахбазян;   № 138 Фильчакова; № 143 Шихов;         № 145 Романенко;   № 159 Каскова; № 180 Ухабин;  № 192 Толоконникова;  № 205 Малахов;     № 209 Касаткин;   № 233 Добюрынина;   № 261 Бужурина;   № 268 Чернышов.
Членам Правления провести с данными садоводами разъяснительные беседы.                                С целью убедить в необходимости установки и оплате счётчика АСКУЭ.
Голосование:  «ЗА» - единогласно.

Вопрос 4.   Персональное дело Пиха Алексея уч. № 247-248.                                                              Долгосрочные долги по членским и целевым взносам уч. № 247-248.                                                                                           Нет оплаты по электроэнергии с января  2011г по 1 августа 2012г.                                                                              Не выполнил рекомендации Председателя СНТ и Правления СНТ о погашении задолженности по уч. № 247 и уч. № 248. Справка о задолженности  представлена.                                                                 При строительстве фундамента на уч. № 248 было повреждено дорожное полотно на 7 улице.       О чем неоднократно поступают в Правление заявления от членов СНТ о данном повреждении. Решение Правления:   Пиха Алексей  не является членом  СНТ «50 лет Победы».                     Общим Собранием  СНТ не принимался в члены СНТ и Вступительный  взнос не оплачивал. Согласно действующего Законодательства РФ не является  участником в совместной собственности общего имущества СНТ «50 лет Победы».                                                                             Договор на право пользования имуществом общего пользования СНТ (электросетями; водопроводом и т.д.) также не подписывал.                                                                                                                                                     Предлагается:   Вернуть владельцу участка № 247-248  Алексею Пиха  ранее уплаченные целевые взносы на водопровод; электросеть.   Далее не позднее 1 сентября 2012г произвести отключение уч. №247-248 от всех коммуникаций СНТ «50 лет Победы».                                                                               До 1 сентября 2012г ограничить мощность электроэнергии до 0.5 кВт с 13 августа 2012г.                                                                                                                                                           Пригласить Административно-Техническую Инспекцию по г. Солнечногорску   и                               Участкового уполномоченного УВД г. Солнечногорска для составления Акта и                                      Протокола об Административном нарушении порчи дорожного полотна на 7 улице. 
Голосование: «ЗА» - единогласно.
Вопрос 5. Программа переписи членов СНТ.                                                                                                                 В целях более точного установления количественного  и персонального состава членов СНТ назрела необходимость в проведении «Переписи членов СНТ».   В процессе Переписи будет выдаваться персональная Членская Книжка СНТ с фотографией и данными о приеме в члены и оплаченном вступительном взносе. Также в книжке будет указываться члены семьи Садовода, имеющие право без доверенности  участвовать  и голосовать на Общих Собраниях СНТ.                     На начальном этапе до 1 сентября предложено проработать смету затрат на изготовление Членских книжек. Сам процесс переписи  и замены членских книжек будет проходить в свободном для Садоводов режиме. При переписи обязательно иметь квитанцию об оплате вступительного взноса СНТ.                                                                                                            

Голосование: «ЗА» - единогласно.

Вопрос 6. Принятие решения о приёме на работу двух новых сторожей и утверждении оплаты.  Один из самых серьезных вопросов СНТ – это охрана нашего Посёлка. Очень  много заявлений поступает от наших Садоводов (письменной и устной форме) об охране поселка.                           Правление и Председатель СНТ приняли Решение о приглашении на должность сторожей профессиональных и подготовленных людей. С оплатой 1000 рублей сутки (после выплаты налогов). С испытательным сроком на 2 месяца (до утверждения Общим Собранием СНТ).
Голосование: «ЗА» - единогласно.
Вопрос 6. О проведении сбора металлолома на территории СНТ.                                                                          В целях наведения порядка и очистки территории от металлического хлама надо провести сбор металлолома. Много металлолома разброшено на землях общего пользования, много металлолома скопилось на участках Садоводов. Данное мероприятие поможет на деньги вырученные от сдачи металлолома приобрести на благоустройство СНТ: краску и материалы.          В будущем надо проводить такие мероприятия периодически, т.к. приводит к экономии затрат на вывоз мусора в нашем поселке.

Голосование: «ЗА» - единогласно.
Присутствовали:   Гуськова Л.А. – член правления

Магомедов С.Д. – член правления

Данилян А. – член правления

Липунцова Г.Г. – член правления

Шароватова Р.П. – член правления

Глагольев А.Н. – член правления

Адин Надир Хан   –    член правления

Мальчиков С.А.  - Председатель правления 

